



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 5. únor 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Neděle 5. února

- 9:19 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka profesionálů z českobudějovické požární stanice v Obecní ulici č. p. 106 v Boršově nad Vltavou.
- 14:01 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Lišov řešila společně s Policií ČR a pracovníky firem Čevak a SÚS v Lišově havárii – prasklý vodovodní řád. Hasiči prováděli čerpání vody ze sklepů domů. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 18:41 hodin.

Územní odbor Český Krumlov

Neděle 5. února

- 0:16 **Technický zásah** – Monitoring žhnoucího komínu si připsali v rodinném domě v Luční ulici v Kaplici místní profesionální hasiči.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Neděle 5. února

- 5:02 **Záchrana osob** – Na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci v domě č. p. 670 osvobodila místní profesionální jednotka osoby ze zaseknutého výtahu.

Územní odbor Písek

Neděle 5. února

- 9:43 **Dopravní nehoda** – Před obcí Nová Dobev ve směru od Písku provedla profesionální jednotka ze stanice Písek úklid vozovky po dopravní nehodě.
- 18:05 **Planý poplach** – K ohlášenému požáru střechy panelového domu v Otavské ulici v Písku vyjela profesionální jednotka z místní požární stanice. Na místě se průzkumem ukázalo, že se jedná o planý poplach.

Územní odbor Prachatice

Neděle 5. února

- 8:47 **Technický zásah** – Na žádost ZZS otevřeli hasiči ze stanice Prachatice dveře bytu ve Václavské ulici č. p. 344 v Netolicích.
- 12:50 **Technický zásah** – Čerpání vody z obecního vodojemu zajistila v obci Šumavské Hoštice místní dobrovolná jednotka.

12:54 **Požár** - Krátce před 13. hodinou byl na tísňovou linku 112 na Krajské operační a informační středisko HZS Jihočeského kraje ohlášen požár stodoly v obci Benešova Hora na Prachaticku. Operační důstojníci na místo vyslali osádky cisteren profesionálů ze stanice Vimperk a z jednotek SDH obcí Vacov a Stachy. První jednotka, která přijela na místo, byla dobrovolná jednotka z obce Vacov. Následně dorazili vimperští profesionálové a dobrovolná jednotka obce Stachy. Požár zasáhl objekt, ve kterém pod jednou střechou byla obytná část, garáž a stodola. Plameny šlehaly ze střechy domu, požár se rozšířil na celé podkroví. Na místo byla povolána také pohotovostní služba firmy E-on, která zajistila vypnutí elektrického proudu v celém domě. Velitel zásahu na likvidaci požáru nasadil tři útočné proudy. V nedalekém rybníce bylo zřízeno stanoviště na čerpání vody, ta byla k požářišti přiváděna hadicovým vedením. Zasahující hasiči z domu vynesli jednu desetilitrovou a jednu dvouapůllitrovou propanbutanovou láhev. Po hodině hašení (14:09 hodin) dostali hasiči požár pod kontrolou, velitel zásahu nahlásil lokalizaci požáru. Hasičům se podařilo požár udržet v podkroví tak, že se nerozšířil do dalších částí domu. Před půl čtvrtou z místa zásahu odjela dobrovolná jednotka obce Stachy. Za další hodinu pak požářiště opustili profesionální hasiči z Vimperka a z jednotky SDH obce Vacov. V 16:53 hodin bylo místo zásahu předáno majiteli, jednotka SDH obce Benešova Lhota zajistí monitoring požářiště. Škoda vzniklá požárem byla předběžně stanovena na Kč 1 700 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 600 000,--. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost, kdy majitel rozehrával zamrzlé vodovodní potrubí hrokovzdušnou pistolí v blízkosti hořlavých látek - izolace, seno.

Územní odbor Strakonice

Neděle 5. února

14:57 **Technický zásah** – V Bahenní ulici č. p. 1398 ve Strakonících osvobodili osoby ze zaseknutého výtahu.

Územní odbor Tábor

Neděle 5. února

13:11 **Únik nebezpečných látek** – V důsledku technické závady uniklo v Havanské ulici v Táboře z osobního automobilu tovární značky Nissan Note malé množství motorového oleje. Hasiči z táborské stanice vozovku vyčistili pomocí sorbentu a v 13:49 hodin se vrátili zpět na základnu.

16:06 **Technický zásah** – Na žádost Policie ČR otevřeli táborští hasiči dveře bytu v Lidické ulici č. p. 137 v Táboře Klokotech.